

规划到2015年,郑州通航试验区公司将达到15家,机队规模达到50架,年实现飞行5万小时;2020年,试验区公司达到25家,机队规模达到150架,日起降量达到300架次,年实现飞行15万小时,带动相关产业,实现超千亿的经济规模

美国堪萨斯州威奇托市市长卡尔·布鲁尔： 发展通用航空 上街区位优势最佳 一个航空项目发展10年后,投入产出比可达1:80 通用航空就业带动比1:12



□记者 邓红超 杨宜锦

本报讯 “多长时间能到达上街机场?上街机场距离这里有多少公里?”卡尔·布鲁尔率领考察团近日一下飞机便向前来接洽的工作人员询问。美国堪萨斯州威奇托市被誉为“世界飞机城”、“空运世界之都”,而作为这座城市的“掌舵人”为什么会对上街机场如此期待?

谈起此行的目的,卡尔·布鲁尔市长说:“我们的城市是空客、波音、雷神等五大航空企业制造基地,飞机产量约占世界产量的60%。此行就是为了与发展通用航空的郑州结为‘兄弟’,实现发展共赢。”

10月16日,郑州市委副书记、市长马懿与美国堪萨斯州威奇托市市长卡尔·布鲁尔共同签署了《关于建立通用航空产业合作战略经济合作伙伴关系备忘录》。“很高兴郑州选择威奇托市作为今后通航事业发展的合作伙伴,作为世界航空之都,很荣幸将我们积累的经验介绍给郑州的朋友,为郑州通用航空产业的发展提供专业技术和资源支持,推动郑州通用航空产业的发展。”

卡尔·布鲁尔市长接受采访时表示。卡尔·布鲁尔告诉记者:“通航机场一般位于大城市附近,与当地枢纽机场(干线机场)有一定的距离。我们看到上街机场距郑州主城区20公里,距新郑国际机场64公里,介于郑州与洛

阳两大城市之间,契合国际通航机场发展规律,是发展通用航空的最佳区位,这太令我们惊奇了。”

谈起上街机场的区位优势,随团的航空公司代表麦克·卡尼告诉记者:“郑州处于中国地理中心,通用航空飞机1小时航程可覆盖整个中原经济区1.7亿人口,辐射3亿人口;2小时航程可覆盖东部经济发达地区及中部地区,辐射中国一半人口,这太令我们关注了。”

谈到郑州通航事业的发展,卡尔·布鲁尔提出了自己的看法,通航事业产业链长,对机械、材料、电子等产业都有直接和间接拉动作用。通用航空未来10年内将迎来爆发式的增长,并将带动相关产业链的发展,带动万亿产业规模。经验表明,一个航空项目发展10年后给当地带来的效益,投入产出比可达1:80,通用航空的就业带动比是1:12。

上街区委书记黄刚告诉记者,郑州通用航空试验区空间规划面积120平方公里,以上街机场为核心的核心区13.2平方公里,主要包括航空飞行区、飞行服务保障区、研发设计制造区、商务服务区等,以发展通航职业培训、飞机租赁、飞行器高端制造、公务机运行、商业运输、FBO(固定基地运营者)、航空材料等通航产业为核心,带动发展高端商务、休闲旅游、高端制造及新材料等产业。

按照规划到2015年,郑州通航试验区公司将达到15家,机队规模达到50架,年实现飞行5万小时;2020年,试验区公司达到25家,机队规模达到150架,日起降量达到300架次,年实现飞行15万小时,带动家居内饰、制造、材料、地产、金融服务等行业的发展,实现超千亿的经济规模。

中原区爱卫办 组织秋季病媒生物防治培训

本报讯 17日,中原区爱卫办联合中原市场管理处在中信宾馆召开秋季病媒生物防治培训会。各街道办事处城管科长、卫生专干、37个批零市场和农家院负责人参加培训会。同时,中原区爱卫办印制了《病媒生物防治手册》2000册,病媒生物防治宣传画500张,发放给各街道办事处、社区、批零市场和农家院等,做好秋季病媒生物防治工作。

记者 董占卿 通讯员 张鹏飞

管城区妇联 “女性维权服务走基层”启动

本报讯 昨日,管城回族区妇联在特味村生态园举办了“管城回族区女性维权服务走基层系列活动”启动仪式,为妇女维权服务系列活动拉开了序幕。

管城区妇联主席海彦玲接受采访时表示,鉴于许多女性从业人员在工作、生活中自我保护、自我维权的意识淡薄,管城区妇联积极整合资源,以餐饮、娱乐、服务等企业一线女职工的需求为导向,策划了女性维权服务走基层系列活动,并编印了《女性维权手册》一书,内容包括法律法规、文明礼仪、社会保障、疾病防治等,免费向基层女性从业人员发放。

记者 杨宜锦

新郑市工程质量监督站 获省级基层站先进单位

本报讯 日前,新郑市工程质量监督站被省政府纠风办、省住房和城乡建设厅授予“2011年群众满意基层站所先进单位”。

据了解,新郑市工程质量监督站不断加强质监建设,提高监督管理现代化水平,提高了监督效力,使各项工作成效迅猛发展。该站加大房屋使用功能的监督力度,杜绝了如屋面、卫生间顶棚漏水、门窗关闭不严、给排水不畅等影响使用功能方面的质量隐患,让广大业主住上放心房、舒心房。

记者 王军方 通讯员 马宏军

管城回族区垃圾综合处理中心： 日压缩转运垃圾最高可达800吨 目前压缩转运垃圾能力全省居首位

管城回族区垃圾综合处理中心是一项民生工程。2008年项目获批立项。2011年,为加快项目建设进度,使这项民生工程尽快落到实处,管城回族区政府将区垃圾综合处理中心建设列入2011年区政府为民承诺十件实事之一。2011年5月16日,管城回族区市政建设管理局同金岱工业园区管委会签订了垃圾综合处理中心用地协议,最终确定项目建设地址位于金岱工业园区文兴路以东、鼎尚街以南,占地面积约29.6亩。2011年12月27日,管城回族区垃圾综合处理中心举行了开工奠基仪式,经过近10个月的科学施工,该项目主体工程已经完工,设备也已安装完毕并调试成功,昨日起正式投入运行。

据管城区市政局局长杨荣军介绍,该中心作为目前全省最大的生活垃圾压缩转运站,日压缩转运垃圾可达800吨,投入运行后,近可实现日压缩转运生活垃圾600吨的目标,是我省压缩转运生活垃圾能力最强的综合垃圾处理中心。“之前吊装式中转站每车每趟只能拉3吨,而经过垃圾综合处理中心处理后,每车运走15吨,相当于之前的5辆车。”相关负责人向记者介绍称,管城回族区垃圾综合处理中心的投入运行,通过对生活垃圾的大吨位压缩转运,必将对提高城区垃圾清运能力和效率,减轻工人劳动强度,减少油耗,减少车辆出行,缓解交通拥堵状况,发挥积极有效的作用;为改善城市环境,构建文化管城、商贸管城、和谐管城、魅力管城作出更大的贡献。

昨日,管城回族区金岱工业园区内,在彩炮齐鸣声中,8辆15吨集装箱式垃圾运输车依次从新落成的管城回族区垃圾综合处理中心驶出,标志着该处理中心正式投入运行。

记者 杨宜锦 文/图



15吨集装箱式垃圾运输车出发

绿东村街道 打造爱老敬老社区

本报讯 近日,绿东村街道在各个社区相继组织了一系列的文体娱乐活动,丰富辖区老年人的晚年业余文化生活。

针对辖区老年人相对集中的情况,街道组织了科普知识讲座、歌唱比赛、保健操,以及电脑培训等活动。号召老年人动起来,参与进来,让生活丰富起来。通过一系列的活动,让老年人拥有一个健康的身体,从活动中感受到快乐,感受到关怀。

记者 王梓 通讯员 苏娟

登封市直二幼 师生快乐郊游

本报讯 金秋十月,秋风送爽。为拓展孩子们的视野,登封市直二幼组织全园孩子进行了为期3天的秋游活动。16日至18日,在老师的带领下,小朋友们来到市郊的登山步道、嵩阳公园等地,投身大自然,感悟秋天的美丽,感受大自然的神奇。孩子们跳啊、唱啊、捡落叶……高兴得合不拢嘴。在这次秋游中,孩子们开阔了眼界,增长了见识,锻炼了意志,还加深了伙伴间的友谊。

记者 袁建龙